

加强 综合整治 确保 食品安全

为第十三届全国学生运动会做好保障 两所高校将启动食堂提升改造

本报记者 蔡杨洋

今年9月,第十三届全国学生运动会将在杭州举行。开发区内的6所高校、1所中学,将承办运动会的游泳、篮球、足球以及羽毛球项目。

为了落实好食品安全保障工作,昨天,开发区党工委委员、管委会副主任何铨寿带领区食安办、市场监管分局、社发局相关负责人,针对其中两所高校的食堂开展了走访调研。

何铨寿一行先后前往杭州电子科技大学第五餐厅、浙江财经大学文华餐厅,实地查看保障食堂的具体情况,询问食堂改造提升的具体安排。

何铨寿在现场指出,第十三届全国学生运动会赛事多、时间长,对各方面保障要求都比较高。各高校食堂要高度重视保障任务,尽早启动改造工程,补齐必要的设施设备,以A级食堂的标准全面提升食堂硬件条件、完善食堂管理;市场监管分局要强化跟进,对食堂改造工作开展指导。

据了解,承接比赛任务的7所学校中,6所高校同时承担食宿任务,每个学校确定了一个食堂作为运动会保障食堂。

“保障食堂必须是A级食堂,并完成阳光厨房建设。”市场监管分局工作人员说,经过前期摸排发现,有两所高校的食堂还未达A级。

对此,这两个食堂都要开展提升改造,并接受等级评定。目前,两所高校的食堂提升改造工程的前期谋划、方案制定等工作都在推进中。

旁边新闻

白杨街道部署 食品安全排雷“百日攻坚”行动

日前,开发区部署食品安全排雷“百日攻坚”行动。为抓好工作落实,昨天,白杨街道召开会议,就排雷“百日攻坚”行动作专题部署。

会议传达了开发区食品安全排雷“百日攻坚”行动会议精神和相关文件要求,并全面部署白杨街道食品安全排雷“百日攻坚”行动方案,动员相关部门科室和社区按要求抓好落实,确保工作取得成效。

会议强调,食品安全是民生工程、良心工程,各社区和相关部门科室要结合实际落实好“百日攻坚”行动的具体任务,做到提高思想意识、突出重点抓好排雷“百日攻坚”工作、加强协作确保行动有序有力、健全完善长效管理机制。

同时,白杨街道对近期的小餐饮和网络订餐整治工作情况通报,指出整治工作进度还需加快、信息系统更新有待完善、日常巡查力度还需加强等问题。对于小餐饮和网络订餐整治工作,会议明确下一阶段工作:对照目标,细化餐饮单位名单;持续整治,对于基本条件不具备、设施设备较差或存在食品安全严重隐患的、拒绝整改或整改仍达不到规范和要求实施取缔;加大巡查,按规范要求开展巡查,规范网络订餐经营行为。

接下来,白杨街道将展开全面摸排,明确“排雷清单”,并通过整治消除隐患。

本报记者 蔡杨洋 通讯员 陈红

下沙街道18个社区 召开党员及居民代表大会



昨天,下沙街道18个社区分别召开党员及居民代表大会。会上,社区现任党组织班子作述职报告,与会人员对现任社区班子开展民主测评,以及新一届社区党组织班子候选人初步人选的推荐。

会议主持人明确社区党组织班子候选人的资格条件后,所有参会的党员及居民代表认真填写《推荐票》,推荐新一届社区党组织候选人初步人选。

中沙社区居民姚先生对现任党组织班子表达认同。“你也看到了,今天这次大会的会风相当好。其实不止今天,我们平时的党员会议、居民代表会议,会风都很不错。这从侧面说明,社区党组织班子工作

做得好。”他说,“每年,社区党组织班子都会向我们报告建设得怎么样、明年计划怎么样、资金怎么来源、怎么支出,讲得清清楚楚。所以,我们都服这届的班子成员。”

姚先生说,推荐社区党组织候选人是一件重要的事,关系到社区未来的和谐与发展。推荐时,他主要从工作作风、能力等方面综合考量,“一定要选出真正想为社区做事、有能力做事的人,带领中沙更好地发展。”

下一步,下沙街道还将开展各社区党组织候选人预备人选的资格条件审核、组织考察等工作,为党组织换届选举大会的召开做好充分准备。

本报记者 蔡杨洋 文/摄

开发区市场监管分局 被评为全市药械不良反应监测工作先进集体

在日前召开的2017年杭州市药械监管工作会议,开发区市场监管分局荣获“杭州市药械不良反应监测工作先进集体”称号。据了解,这是市场监管分局成立以来连续四年被市局评为先进集体。

药械不良反应监测工作是一项民心工程,关系到广大群众的用药用械安全。一直以来,市场监管分局高度重视,扎实推进四方面工作,保障公众用药用械安全:

健全监测机构。市场监管分局制定了药械不良反应监测管理办法,明确了医疗机构和药械生产、经营企业相应的监测机构或专人,建立药械生产流通、使用单位与监测站之间的监测平台。

加强宣传力度。走进基层医疗机构,

开展药品、医疗器械不良反应知识现场宣传活动;结合“3.15”消费者权益日活动,广泛宣传药械不良反应知识,让群众正确认识和对药品不良反应,树立安全用药的意识。

落实培训制度。邀请杭州市药品与医疗器械不良反应监测中心老师,对全区基层监测员开展不良反应监测业务培训。以此提高监测员的业务水平,增强基层单位监测的责任感。

提升报告质量。开展监测报告质量推进年活动,对各监测单位的上报情况进行审核和分析反馈。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 夏孝峰